QE’CHR'STUS UECE 2025.2 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

48. Considere a equacio n3o balanceada, dada a seguir, da
combustdo da gasolina: CgHy5(1)+02(g) = CO2(g) + H20(g).
Quando se usam 4 mol de CgHys, os coeficientes estequiométricos
da equacdo sdo, respectivamente,

A) 4;30;32e18.

B) 4;50; 24 e 18.

C) 4;50;32e 36.

DI 4:34:28 e 36.

Assunto: Balanceamento de equagao quimica

Quando o coeficiente do octano (CgHyg) for 4, a equagao balanceada é:

C8H18(I) + Oz(g) - COZ(g) + H20(|) _

Obs: Para um melhor entendimento da questao, em vez de “ 4 mol de CgH,s”, deveria

ser dito que “o coeficiente do CgHqg€ 4.

Iltem: C
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